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FRUIT PRESS
MODEL:YZQ-6L SC-W12L SC-W18L

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and doses not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:YZQ-6L SC-W12L SC-W18L

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

CustomerService@vevor.com

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Fruit Press

mailto:CustomerService@vevor.com
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• Presses fruit quickly into juice
• Stable and powerful
• Easy turns on the spindle
• Improving health and quality of life

IMPORTANT SAFEGUARDS
WARNING:
Read and understand all instructions before using this fruit press. The operator
must follow basic precautions to reduce the risk of personal injury and/or damage
to the equipment.

WORK AREA
1.Operate in a safe work environment. Keep your work area clean, well-lit and free
of distrac-tions.
2. Always wear gloves that provide protection based on the work materials or to
reduce the effects of tool vibration.. Keep anyone not wearing the appropriate
safety equipment away from the work area.
3. Store the new fruit press properly in a safe and dry location to prevent rust or
damage. Lock fruit press away and keep out of the reach of children.
4. Always place the fruit press on a level and firm surface.

PERSONAL PRECAUTIONS
Control the fruit press, personal movement and the work environment to avoid
personal injury or damage to fruit press.
1. Do not operate any fruit press when tired or under the influence of drugs,
alcohol or medica-tions.
2. Avoid wearing clothes or jewelry that can become entangled with a tool's moving
parts. Keep long hair covered or bound.

SPECIFIC SAFETY PRECAUTIONS
1. Use the correct fruit press for the job. This fruit press was designed for a specific
function. Do not modify or alter this fruit press or use it for an unintended purpose.
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2.The fruit press must be stored in a safe and dry place after use.

WARNING!
DO NOT let comfort or familiarity with product (gained from repeated use) replace
strict adher-ence to the fruit press safety rules. If you use this fruit press unsafely
or incorrectly, you can suffer serious personal injury.

PART LIST

Part No. Description QTY

1 Handle 1

2 Trunnion 1

3 Nylon washer 1

4 Metal Pressing Plate 1

5 Wooden Pressing Plate 1

6 Wooden Blocks See remark

7 Wooden Plate 2

8 Threaded Rod 1

9 Juice Bag 1

10 Metal Ring See remark

11 Screw See remark

12 Cage Slat See remark

13 Base 1

14 Screw,nuts and gaskets 3



- 4 -

Remark
Model# Part6 Part10 Part11 Part12 Part12
YZQ-6L 6pcs 2pc 45pcs 20pcs 6pcs
SC-W12L 6pcs 2pc 55pcs 25pcs 6pcs
SC-W18L 8pcs 2pc 55pcs 25pcs 6pcs

* Additional parts that may be needed but are not included: additional
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wooden blocks and screws to mount feet of base.

3. Threaded Rod Assembly (8), then mount to the Base (13). NOTE the threaded
rod is with two small pieces, should assemble first.

4. The base of the press should be screwed to a firm, solid floor or base, using the
holes in the feet. (screw not included)

5. Put the Juice Bag (9), containing the chopped fruit, into the wooden
barrel and hanging over the sides. Press down the fruit by hand.
Harder fruits-apples, pears, etc., should be cut into small pieces and ideally
crushed using a fruit crusher or shredder before placing in the bag.

Attention:smooth
edge contact the
base
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ASSEMBLY & OPERATION
1. Wooden Barrel Assembly--- Assemble Metal Ring (10) and Cage Slat (12),
make sure all Cage Slats (12) with bevel edge are in one direction, the opposite
end with smooth edge in line in the opposite side.

2. Wooden Pressing Plate (5) and Metal Pressing Plate (4) assembly with Screws
(11).

bevel edge

smooth edge
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6. Place the Wooden Plate / Semi-Disc (7) on top of the fruit, ensuring they are
central within the barrel, then add the Wooden Blocks (6), (if there is sufficient
room) followed by the Pressing Plate Assembly (4&5) on top of these so it is
crossing lengthwise over the wooden plates.

7. Place the nylon washer (3) on top of the Pressure Plate Assembly, as shown in
the illustration. Screw on the trunnion (2), push the handle into the trunnion, and

Put chopped fruits inside the bucket
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rotate the handle (1) down to press the fruit into the barrel.

* Attach the legs of the unit to a flat surface and screw before pressing. This will
prevent the unit from sliding or tilting over.
* Do not reach into the press with your hands while the press is turning.
* Do not alter the handle by making it longer
* Keep the working area clean.
* Clean up any spills immediately to eliminate the risk of slipping/falling.

FRUIT PRESS PROCEDURE
Puree the hard and soft fruit, then put it in a nylon bag, finally, put it in the pot and
press by turning the handle.
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CLEANING AND MAINTENCE
After use, the complete press must be thoroughly washed in a mild
detergent, rinsed in clean water and dried.

If left unused for prolonged periods, coat all metal components with a
thin film of Vaseline or food oil and store in a clean, dry environment.
Check the press's condition before using it again, and if mould is apparent, wash
thoroughly, rinse, dry, and apply a film of fresh food oil to its metal components.

Do not dispose of this product with general household waste at the end of
its life.

Before use, all components must be scrupulously clean and all traces of
old oil removed to avoid the possibility of contamination of the produce.

8. Never use an extension bar on the handle. Instead, when space allows, the
second pair of blocks provided may be inserted to force the Wooden Plates as
near the base of the press as possible. If the handle reaches the wooden barrel
assembly and pressure still needs to be increased, release the trunnion and re-fill
with more fruit or use wooden blocks between the wooden plates and pressing
plates. (Additional wooden blocks may be needed and can be made by cutting
small blocks of wood or purchased). Finally, place a container beneath the outlet
spout in the base (13), ready to collect the juice.

DISASSEMBLY
* Disassemble unit by removing handle from the trunnion.
* Unscrew the trunnion from the threaded bar.
* Remove all wooden blocks and pressing plates.
* Barrel can now be lifted from the base.
* Unscrew the feet of the base flipping/falling.

SAFETY CONSIFERATIONS
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When using this press, it is necessary to follow these safety precautions.
IMPORTANT: Crushing the fruits, mainly grapes and apples, may be required
before pressing. Crushing can be done by running the fruit through your fruit
crusher, shredder, or food mill.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

Imported to USA: VEVOR STORE INC, 9448 RINCHMOND PL #E
RANCHO CUCAMONGA, California, 91730 United States of America

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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MODÈLE :  YZQ6L  SCW12L  SCW18L

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  

vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  
si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

PRESSE  A  FRUITS

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE :  YZQ6L  SCW12L  SCW18L

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  

vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Presse  à  fruits

ServiceClient@vevor.com
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MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES

1.  Travaillez  dans  un  environnement  de  travail  sûr.  Gardez  votre  espace  de  travail  propre,  bien  éclairé  et  libre

PRÉCAUTIONS  PERSONNELLES

2.  Évitez  de  porter  des  vêtements  ou  des  bijoux  qui  peuvent  s'emmêler  dans  le  mouvement  d'un  outil.

réduire  les  effets  des  vibrations  de  l'outil.  Empêcher  toute  personne  ne  portant  pas  les

2.  Portez  toujours  des  gants  qui  offrent  une  protection  en  fonction  des  matériaux  de  travail  ou

•  Améliorer  la  santé  et  la  qualité  de  vie

Lisez  et  comprenez  toutes  les  instructions  avant  d'utiliser  ce  pressefruits.  L'opérateur

3.  Rangez  correctement  le  nouveau  pressefruits  dans  un  endroit  sûr  et  sec  pour  éviter  la  rouille  ou

1.  N'utilisez  pas  de  pressefruits  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  drogues,  d'alcool  ou  de  médicaments.

PRÉCAUTIONS  DE  SÉCURITÉ  SPÉCIFIQUES

AVERTISSEMENT:

équipement  de  sécurité  loin  de  la  zone  de  travail.

4.  Placez  toujours  le  pressefruits  sur  une  surface  plane  et  ferme.

à  l'équipement.

parties.  Gardez  les  cheveux  longs  couverts  ou  attachés.

Fonction.  Ne  pas  modifier  ou  altérer  ce  pressefruits  ni  l'utiliser  à  des  fins  non  prévues.

doit  suivre  des  précautions  de  base  pour  réduire  le  risque  de  blessures  corporelles  et/ou  de  dommages

dommages.  Conservez  le  pressefruits  sous  clé  et  hors  de  portée  des  enfants.

1.  Utilisez  le  pressefruits  adapté  à  la  tâche.  Ce  pressefruits  a  été  conçu  pour  un  usage  spécifique

Contrôler  le  pressoir  à  fruits,  les  déplacements  personnels  et  l'environnement  de  travail  pour  éviter

•  Stable  et  puissant  •  Tours  

faciles  sur  la  broche

des  distractions.

blessures  corporelles  ou  dommages  au  pressoir  à  fruits.

ESPACE  DE  TRAVAIL

•  Presse  rapidement  les  fruits  pour  en  faire  du  jus
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LISTE  DES  PIÈCES

5

Numéro  de  pièce

3

1

1

Vis Voir  remarque

14

respect  strict  des  règles  de  sécurité  du  pressoir  à  fruits.  Si  vous  utilisez  ce  pressoir  à  fruits  de  manière  non  sécuritaire

4

2

Sachet  de  jus

Voir  remarque

3

Assiette  en  bois

1

13

6

Plaque  de  pressage  en  bois

1

Qté

2.  Le  pressefruits  doit  être  stocké  dans  un  endroit  sûr  et  sec  après  utilisation.

Voir  remarqueLattes  de  cage

Description

Rondelle  en  nylon

Voir  remarque

8

Tourillon

1

Bague  en  métal

ou  de  manière  incorrecte,  vous  pouvez  subir  des  blessures  corporelles  graves.

11

Vis,  écrous  et  joints

10

1

NE  LAISSEZ  PAS  le  confort  ou  la  familiarité  avec  le  produit  (acquis  par  une  utilisation  répétée)  remplacer

1

1

Tige  filetée

AVERTISSEMENT!

1

Blocs  de  bois

Plaque  de  pressage  en  métal

2

Poignée

9

Base

7

12

  3  
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Partie  12

*

SCW12L

45  pièces  

55  pièces  

55  pièces

2  pièces  

2  pièces  

2  pièces

YZQ6L

Partie  6

6  pièces

SCW18L

20  pièces  

25  pièces  

25  pièces 6  pièces

Partie  11Partie  10

6  pièces

Pièces  supplémentaires  qui  peuvent  être  nécessaires  mais  ne  sont  pas  incluses :  supplémentaires

Modèle#

6  pièces  

6  pièces  

8  pièces

Partie  12

Remarque

Machine Translated by Google
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bord  en  contact  avec  le

Attention :  lisse

base

Les  fruits  plus  durs  (pommes,  poires,  etc.)  doivent  être  coupés  en  petits  morceaux  et  idéalement  

écrasés  à  l'aide  d'un  broyeur  à  fruits  ou  d'un  déchiqueteur  avant  de  les  placer  dans  le  sac.

3.  Assemblage  de  la  tige  filetée  (8),  puis  montage  sur  la  base  (13).  REMARQUE :  la  tige  filetée  est  

composée  de  deux  petites  pièces,  à  assembler  en  premier.

5.  Placez  le  sachet  de  jus  (9)  contenant  les  fruits  coupés  dans  le  tonneau  en  bois  et  

suspendezle  sur  les  côtés.  Pressez  les  fruits  à  la  main.

4.  La  base  de  la  presse  doit  être  vissée  sur  un  sol  ou  une  base  solide  et  ferme,  en  utilisant  les  trous  dans  

les  pieds.  (vis  non  incluses)

blocs  de  bois  et  vis  pour  monter  les  pieds  de  la  base.

Machine Translated by Google



bord  lisse

2.  Assemblage  de  la  plaque  de  pressage  en  bois  (5)  et  de  la  plaque  de  pressage  en  métal  (4)  avec  vis  

(11).

bord  biseauté

1.  Assemblage  du  tonneau  en  bois    Assemblez  l'anneau  métallique  (10)  et  la  latte  de  cage  

(12),  assurezvous  que  toutes  les  lattes  de  cage  (12)  avec  bord  biseauté  sont  dans  une  direction,  

l'extrémité  opposée  avec  bord  lisse  en  ligne  sur  le  côté  opposé.

MONTAGE  ET  FONCTIONNEMENT

  6  
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Mettez  les  fruits  hachés  à  l'intérieur  du  seau

6.  Placez  la  plaque  en  bois /  demidisque  (7)  sur  le  dessus  des  fruits,  en  vous  assurant  qu'ils  sont  

au  centre  du  tonneau,  puis  ajoutez  les  blocs  de  bois  (6),  (s'il  y  a  suffisamment  de  place)  suivis  de  

l'assemblage  de  plaques  de  pressage  (4  et  5)  sur  le  dessus  de  ceuxci  de  manière  à  ce  qu'il  

traverse  dans  le  sens  de  la  longueur  les  plaques  de  bois.

7.  Placez  la  rondelle  en  nylon  (3)  sur  le  dessus  de  l'ensemble  de  plaque  de  pression,  comme  indiqué  

sur  l'illustration.  Vissez  le  tourillon  (2),  poussez  la  poignée  dans  le  tourillon  et

Machine Translated by Google



PROCÉDURE  DE  PRESSAGE  DES  FRUITS

*
empêcher  l'appareil  de  glisser  ou  de  basculer.

Ne  mettez  pas  vos  mains  dans  la  presse  pendant  qu'elle  tourne.

*

Fixez  les  pieds  de  l'appareil  sur  une  surface  plane  et  vissez  avant  d'appuyer.  Cela

Ne  pas  modifier  le  manche  en  le  rallongeant.  Garder  

la  zone  de  travail  propre.

*

tournez  la  poignée  (1)  vers  le  bas  pour  presser  le  fruit  dans  le  tonneau.

*  Nettoyez  immédiatement  tout  déversement  pour  éliminer  le  risque  de  glissade/chute.

Réduisez  en  purée  les  fruits  durs  et  mous,  puis  mettezles  dans  un  sac  en  nylon,  enfin,  mettezles  dans  la  casserole  et

appuyer  en  tournant  la  poignée.

*

  8  
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petits  blocs  de  bois  ou  achetés).  Enfin,  placez  un  récipient  sous  la  sortie

Dévisser  les  pieds  de  la  base  qui  se  retourne/tombe.

Démonter  l’unité  en  retirant  la  poignée  du  tourillon.

En  cas  d'inutilisation  prolongée,  enduisez  tous  les  composants  métalliques  d'un

la  deuxième  paire  de  blocs  fournis  peut  être  insérée  pour  forcer  les  plaques  de  bois  comme

*

8.  N'utilisez  jamais  de  rallonge  sur  la  poignée.  Au  lieu  de  cela,  lorsque  l'espace  le  permet,

détergent,  rincé  à  l'eau  claire  et  séché.

Vérifiez  l'état  de  la  presse  avant  de  la  réutiliser  et  si  des  moisissures  sont  apparentes,  lavezla.

l'assemblage  et  la  pression  doivent  encore  être  augmentés,  relâchez  le  tourillon  et  remplissez  à  nouveau

*

*

recouvrezles  d'une  fine  couche  de  vaseline  ou  d'huile  alimentaire  et  conservezles  dans  un  environnement  propre  et  sec.

*

près  de  la  base  de  la  presse  que  possible.  Si  la  poignée  atteint  le  tonneau  en  bois

plaques.  (Des  blocs  de  bois  supplémentaires  peuvent  être  nécessaires  et  peuvent  être  fabriqués  en  coupant

Ne  jetez  pas  ce  produit  avec  les  ordures  ménagères  à  la  fin  de  son  cycle  de  vie.

Dévissez  le  tourillon  de  la  barre  filetée.

Retirez  tous  les  blocs  de  bois  et  les  plaques  de  pressage.

soigneusement,  rincez,  séchez  et  appliquez  un  film  d'huile  alimentaire  fraîche  sur  ses  composants  métalliques.

avec  plus  de  fruits  ou  utiliser  des  blocs  de  bois  entre  les  plaques  de  bois  et  presser

*

bec  verseur  dans  la  base  (13),  prêt  à  recueillir  le  jus.

Après  utilisation,  la  presse  complète  doit  être  soigneusement  lavée  dans  un  détergent  doux.

l'huile  usagée  a  été  retirée  pour  éviter  tout  risque  de  contamination  du  produit.

Le  canon  peut  désormais  être  soulevé  de  la  base.

sa  vie.

Avant  utilisation,  tous  les  composants  doivent  être  scrupuleusement  nettoyés  et  toute  trace  de

DÉMONTAGE

NETTOYAGE  ET  ENTRETIEN

CONSIDÉRATIONS  DE  SÉCURITÉ
  9  
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Fabriqué  en  Chine
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Importé  aux  ÉtatsUnis :  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai

RANCHO  CUCAMONGA,  Californie,  91730  ÉtatsUnis  d'Amérique

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

IMPORTANT :  Il  peut  être  nécessaire  d'écraser  les  fruits,  principalement  les  raisins  et  les  pommes,  avant  

de  les  presser.  L'écrasement  peut  être  effectué  en  passant  les  fruits  dans  votre  broyeur  à  fruits,  votre  

déchiqueteur  ou  votre  moulin  à  légumes.

Groupe  Pooledas  Ltd

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

Lors  de  l'utilisation  de  cette  presse,  il  est  nécessaire  de  suivre  ces  précautions  de  sécurité.

Preston,  RoyaumeUni

SHUNSHUN  GmbH

LinkenheimHochstetten,  Allemagne

Römeräcker  9  Z2021,  76351
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

OBSTPRESSE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  
Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

MODELL:  YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Obstpresse

Kundenservice@vevor.com

-  1  -

Machine Translated by Google

mailto:CustomerService@vevor.com


WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

2.  Tragen  Sie  immer  Handschuhe,  die  Schutz  bieten,  je  nach  Arbeitsmaterial  oder

•  Verbesserung  der  Gesundheit  und  Lebensqualität

Kontrollieren  Sie  die  Fruchtpresse,  Ihre  persönlichen  Bewegungen  und  die  Arbeitsumgebung,  um  zu  vermeiden

Personenschäden  oder  Schäden  an  der  Obstpresse.

1.  Bedienen  Sie  keine  Obstpresse,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Drogen,  Alkohol  oder  

Medikamenten  stehen.

die  Auswirkungen  der  Werkzeugvibration  zu  verringern.  Halten  Sie  Personen,  die  keine  geeignete

2.  Vermeiden  Sie  das  Tragen  von  Kleidung  oder  Schmuck,  die  sich  in  den  beweglichen  Teilen  des  Werkzeugs  verfangen  können.

Sicherheitsausrüstung  vom  Arbeitsbereich  entfernt.

WARNUNG:

Teile.  Lange  Haare  bedecken  oder  zusammenbinden.

SPEZIELLE  SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  die  Fruchtpresse  verwenden.  Der  Bediener

3.  Lagern  Sie  die  neue  Fruchtpresse  ordnungsgemäß  an  einem  sicheren  und  trockenen  Ort,  um  Rost  oder

müssen  grundlegende  Vorsichtsmaßnahmen  treffen,  um  das  Risiko  von  Verletzungen  und/oder  Schäden  zu  verringern

Beschädigungen.  Obstpresse  verschließen  und  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.

1.  Verwenden  Sie  die  richtige  Fruchtpresse  für  die  jeweilige  Aufgabe.  Diese  Fruchtpresse  wurde  für  eine  bestimmte

4.  Stellen  Sie  die  Obstpresse  immer  auf  eine  ebene  und  feste  Fläche.

zum  Gerät.

•  Presst  Obst  schnell  zu  Saft

1.  Arbeiten  Sie  in  einer  sicheren  Arbeitsumgebung.  Halten  Sie  Ihren  Arbeitsbereich  sauber,  gut  beleuchtet  und  frei

Funktion.  Modifizieren  oder  verändern  Sie  diese  Obstpresse  nicht  und  verwenden  Sie  sie  nicht  für  einen  nicht  vorgesehenen  Zweck.

ARBEITSBEREICH

•  Stabil  und  leistungsstark  •  

Leichtes  Drehen  auf  der  Spindel

von  Ablenkungen.

PERSÖNLICHE  VORSICHTSMASSNAHMEN

-  2  -
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TEILELISTE

7

12

Teile-Nr.

3

WARNUNG!

1

Holzklötze

1

Handhaben

Metallpressplatte

2

9

10

Base

Lassen  Sie  nicht  zu,  dass  Komfort  oder  Vertrautheit  mit  dem  Produkt  (erworben  durch  wiederholte  Verwendung)

1

1

Gewindestange

1

Zapfen

1

Metallring

oder  falsch,  können  Sie  schwere  Verletzungen  erleiden.

11

Käfiglatte

Beschreibung

Nylon-Unterlegscheibe

Siehe  Anmerkung

8

Schrauben,  Muttern  und  Dichtungen

Pressplatte  aus  Holz

6

1

2.  Die  Obstpresse  muss  nach  Gebrauch  an  einem  sicheren  und  trockenen  Ort  aufbewahrt  werden.

Menge

Siehe  Anmerkung

strikte  Einhaltung  der  Sicherheitsregeln  für  Obstpressen.  Wenn  Sie  diese  Obstpresse  unsicher  verwenden

2

4

Saftbeutel

Siehe  Anmerkung

Holzplatte

1

5

Schrauben Siehe  Anmerkung

1

13

314

-  3  -
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20  Stück  

25  Stück  

25  Stück 6  StückSC-W18L

Teil  6

YZQ-6L 2  Stück  

2  Stück  

2  Stück

6  Stück

SC-W12L

45  Stück  

55  Stück  

55  Stück

Bemerkung

Teil  12 Teil  12

*

Modell#

6  Stück  

6  Stück  

8  Stück

Zusätzliche  Teile,  die  möglicherweise  benötigt  werden,  aber  nicht  im  Lieferumfang  enthalten  sind:  zusätzliche

Teil  10

6  Stück

Teil  11

Machine Translated by Google
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Randkontakt  der

Base

5.  Den  Saftbeutel  (9)  mit  den  zerkleinerten  Früchten  in  das  Holzfass  legen  und  über  den  Rand  

hängen  lassen.  Die  Früchte  mit  der  Hand  andrücken.

4.  Der  Standfuß  der  Presse  sollte  mithilfe  der  Löcher  in  den  Füßen  auf  einem  festen,  stabilen  Boden  oder  Sockel  

festgeschraubt  werden.  (Schraube  nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

Achtung:  glatt

3.  Gewindestangenbaugruppe  (8),  dann  an  der  Basis  (13)  montieren.  HINWEIS:  Die  Gewindestange  besteht  

aus  zwei  kleinen  Teilen  und  sollte  zuerst  zusammengebaut  werden.

Holzklötze  und  Schrauben  zur  Befestigung  der  Standfüße.

Härtere  Früchte  –  Äpfel,  Birnen  usw.  –  sollten  in  kleine  Stücke  geschnitten  und  am  besten  mit  einer  

Obstpresse  oder  einem  Zerkleinerer  zerkleinert  werden,  bevor  Sie  sie  in  den  Beutel  geben.

Machine Translated by Google



abgeschrägte  Kante

glatte  Kante

1.  Zusammenbau  des  Holzfasses  ---  Den  Metallring  (10)  und  die  Käfiglatte  (12)  zusammenbauen.  Achten  Sie  

darauf,  dass  alle  Käfiglatten  (12)  mit  der  abgeschrägten  Kante  in  eine  Richtung  zeigen  und  das  gegenüberliegende  

Ende  mit  der  glatten  Kante  auf  der  gegenüberliegenden  Seite  ausgerichtet  ist.

2.  Zusammenbau  der  Holzpressplatte  (5)  und  der  Metallpressplatte  (4)  mit  Schrauben  (11).

MONTAGE  &  BEDIENUNG

-  6  -
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Geschnittene  Früchte  in  den  Eimer  geben

6.  Legen  Sie  die  Holzplatte/Halbscheibe  (7)  auf  die  Früchte  und  stellen  Sie  sicher,  dass  sie  

sich  mittig  im  Fass  befinden.  Fügen  Sie  dann  die  Holzklötze  (6)  hinzu  (sofern  ausreichend  

Platz  vorhanden  ist)  und  platzieren  Sie  darauf  die  Pressplattenbaugruppe  (4  und  5),  so  

dass  sie  der  Länge  nach  über  die  Holzplatten  verläuft.

7.  Legen  Sie  die  Nylonscheibe  (3)  auf  die  Druckplattenbaugruppe,  wie  in  der  Abbildung  gezeigt.  

Schrauben  Sie  den  Zapfen  (2)  an,  drücken  Sie  den  Griff  in  den  Zapfen  und

-  7  -
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*
Greifen  Sie  nicht  mit  den  Händen  in  die  Presse,  während  diese  rotiert.

Verändern  Sie  den  Griff  nicht,  indem  Sie  ihn  verlängern.  

Halten  Sie  den  Arbeitsbereich  sauber.

*

Befestigen  Sie  die  Beine  des  Geräts  an  einer  ebenen  Fläche  und  schrauben  Sie  sie  fest,  bevor  Sie  sie  festdrücken.

um  ein  Verrutschen  oder  Umkippen  des  Gerätes  zu  verhindern.

*

Drehen  Sie  den  Griff  (1)  nach  unten,  um  die  Früchte  in  das  Fass  zu  drücken.

Die  harten  und  weichen  Früchte  pürieren,  dann  in  einen  Nylonbeutel  füllen,  zum  Schluss  in  den  Topf  geben  und

*

*  Wischen  Sie  verschüttete  Flüssigkeiten  sofort  auf,  um  die  Rutsch-/Sturzgefahr  zu  vermeiden.

durch  Drehen  des  Griffs  drücken.

VORGEHENSWEISE  BEIM  OBSTPRESSEN

Machine Translated by Google
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DEMONTAGE

REINIGUNG  UND  WARTUNG

SICHERHEITSHINWEISE

so  nah  wie  möglich  an  der  Basis  der  Presse.  Wenn  der  Griff  das  Holzfass  erreicht

Platten.  (Zusätzliche  Holzklötze  können  erforderlich  sein  und  durch  Schneiden  hergestellt  werden

Den  Zapfen  von  der  Gewindestange  abschrauben.

Tragen  Sie  eine  dünne  Schicht  Vaseline  oder  Speiseöl  auf  und  lagern  Sie  es  an  einem  sauberen,  trockenen  Ort.

*

Sämtliche  Holzklötze  und  Pressplatten  entfernen.

Überprüfen  Sie  den  Zustand  der  Presse,  bevor  Sie  sie  wieder  verwenden,  und  wenn  Schimmel  sichtbar  ist,  waschen  Sie

Reinigungsmittel  gewaschen,  mit  klarem  Wasser  abgespült  und  getrocknet.

8.  Verwenden  Sie  niemals  eine  Verlängerungsstange  am  Griff.  Wenn  der  Platz  es  erlaubt,

Montage  und  der  Druck  muss  noch  erhöht  werden,  lösen  Sie  den  Zapfen  und  füllen  Sie  erneut

*

Bei  längerem  Nichtgebrauch  alle  Metallteile  mit  einem

Das  zweite  mitgelieferte  Paar  Blöcke  kann  eingesetzt  werden,  um  die  Holzplatten  zu  zwingen,

Zerlegen  Sie  die  Einheit,  indem  Sie  den  Griff  vom  Zapfen  entfernen.

*

*

Vor  dem  Gebrauch  müssen  alle  Komponenten  absolut  sauber  sein  und  alle  Spuren  von

sein  Leben.

kleine  Holzklötze  oder  gekauft).  Stellen  Sie  zum  Schluss  einen  Behälter  unter  die  Steckdose

Das  Fass  kann  jetzt  vom  Sockel  gehoben  werden.

Nach  Gebrauch  muss  die  komplette  Presse  gründlich  in  einem  milden

Altes  Öl  wird  entfernt,  um  eine  mögliche  Verunreinigung  des  Produkts  zu  vermeiden.

Ausgießer  im  Boden  (13)  zum  Auffangen  des  Saftes  bereit.

Schrauben  Sie  die  Füße  des  Sockels  ab,  damit  dieser  nicht  umkippt/herunterfällt.

gründlich  abspülen,  trocknen  und  einen  Film  aus  frischem  Speiseöl  auf  die  Metallteile  auftragen.

mit  mehr  Obst  oder  verwenden  Sie  Holzklötze  zwischen  den  Holzplatten  und  drücken  Sie

*

Entsorgen  Sie  dieses  Produkt  am  Ende  seiner  Lebensdauer  nicht  mit  dem  normalen  Hausmüll.

Machine Translated by Google



In  China  hergestellt

Vertreter  der  EG

UK  REP

Importiert  in  die  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

RANCHO  CUCAMONGA,  Kalifornien,  91730  Vereinigte  Staaten  von  Amerika

Pooledas  Group  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

WICHTIG:  Vor  dem  Pressen  müssen  die  Früchte,  vor  allem  Trauben  und  Äpfel,  möglicherweise  zerkleinert  

werden.  Das  Zerkleinern  kann  erfolgen,  indem  Sie  die  Früchte  durch  Ihre  Obstpresse,  Ihren  Zerkleinerer  

oder  Ihre  Passiermühle  laufen  lassen.

Bei  der  Verwendung  dieser  Presse  müssen  diese  Sicherheitsvorkehrungen  beachtet  werden.

Preston,  Vereinigtes  Königreich

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

Römeräcker  9  Z2021,  76351
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELLO:YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  necessariamente  intende  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

PRESSA  PER  FRUTTA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

MODELLO:YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Pressa  per  frutta

Servizio  Clienti@vevor.com

-  1  -
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mailto:CustomerService@vevor.com


IMPORTANTI  MISURE  DI  SICUREZZA

dispositivi  di  sicurezza  lontano  dall'area  di  lavoro.

all'attrezzatura.

4.  Posizionare  sempre  lo  spremifrutta  su  una  superficie  piana  e  solida.

parti.  Tenere  i  capelli  lunghi  coperti  o  legati.

devono  seguire  le  precauzioni  di  base  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni  personali  e/o  danni

danni.  Chiudere  a  chiave  lo  spremifrutta  e  tenerlo  fuori  dalla  portata  dei  bambini.

1.  Utilizzare  la  pressa  per  frutta  corretta  per  il  lavoro.  Questa  pressa  per  frutta  è  stata  progettata  per  uno  specifico

funzione.  Non  modificare  o  alterare  questo  spremifrutta  o  utilizzarlo  per  uno  scopo  non  previsto.

Controllare  la  pressa  per  la  frutta,  i  movimenti  personali  e  l'ambiente  di  lavoro  per  evitare

•  Stabile  e  potente  •  Facili  giri  

sul  mandrino

di  distrazioni.

lesioni  personali  o  danni  alla  pressa  per  la  frutta.

AREA  DI  LAVORO

•  Pressa  rapidamente  la  frutta  in  succo

1.  Operare  in  un  ambiente  di  lavoro  sicuro.  Mantenere  l'area  di  lavoro  pulita,  ben  illuminata  e  libera

PRECAUZIONI  PERSONALI

2.  Evitare  di  indossare  abiti  o  gioielli  che  potrebbero  impigliarsi  durante  il  movimento  di  un  utensile

ridurre  gli  effetti  delle  vibrazioni  degli  utensili.  Tenere  chiunque  non  indossi  le  protezioni  appropriate

2.  Indossare  sempre  guanti  che  forniscano  protezione  in  base  ai  materiali  di  lavoro  o  a

•  Migliorare  la  salute  e  la  qualità  della  vita

Leggere  e  comprendere  tutte  le  istruzioni  prima  di  utilizzare  questo  spremifrutta.  L'operatore

3.  Conservare  correttamente  la  nuova  pressa  per  frutta  in  un  luogo  sicuro  e  asciutto  per  evitare  la  ruggine  o

1.  Non  utilizzare  la  spremitura  della  frutta  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  droghe,  alcol  o  medicinali.

PRECAUZIONI  SPECIFICHE  DI  SICUREZZA

AVVERTIMENTO:

-  2  -
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ELENCO  DEI  PEZZI

1

Vedi  osservazione

NON  lasciare  che  la  comodità  o  la  familiarità  con  il  prodotto  (acquisita  dall'uso  ripetuto)  sostituiscano

1

1

Barra  filettata

10

1

o  in  modo  errato,  potresti  subire  gravi  lesioni  personali.

Perno

1

Anello  di  metallo

11

Viti,  dadi  e  guarnizioni

Numero  parte

3

1

7

12

Maniglia

Piastra  di  pressatura  in  metallo

2

9

Base

AVVERTIMENTO!

1

Blocchi  di  legno

Piatto  di  legno

1

13

rigorosa  aderenza  alle  norme  di  sicurezza  per  la  pressatura  della  frutta.  Se  si  utilizza  questa  pressatura  della  frutta  in  modo  non  sicuro

4

2

Sacchetto  di  succo

Vedi  osservazione

14

1

5

Vite Vedi  osservazione

3

Descrizione

Rondella  in  nylon

Vedi  osservazione

8

Doghe  in  gabbia

2.  Dopo  l'uso,  lo  spremifrutta  deve  essere  conservato  in  un  luogo  sicuro  e  asciutto.

Piastra  di  pressatura  in  legno

Quantità

6

-  3  -
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20  pezzi  

25  pezzi  

25  pezzi

Parte  11

6  pezzi

Parte  10

6  pezzi

Parti  aggiuntive  che  potrebbero  essere  necessarie  ma  non  sono  incluse:  aggiuntive

Modello#

6  pezzi  

6  pezzi  

8  pezzi

Parte  12

Osservazione

Parte  12

*

Modello  SC-W12L

45  pezzi  

55  pezzi  

55  pezzi

2  pezzi  

2  pezzi  

2  pezzi

YZQ-6L

Parte  6

6  pezzi

Modello  SC-W18L
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contatto  del  bordo

Attenzione:liscio

base

La  frutta  più  dura,  come  mele,  pere,  ecc.,  dovrebbe  essere  tagliata  in  piccoli  pezzi  e,  idealmente,  

schiacciata  con  uno  spremifrutta  o  un  grattugiatore  prima  di  essere  inserita  nel  sacchetto.

3.  Assemblaggio  barra  filettata  (8),  quindi  montare  sulla  base  (13).  NOTA:  la  barra  filettata  è  composta  

da  due  piccoli  pezzi,  che  devono  essere  assemblati  per  primi.

5.  Metti  il  Juice  Bag  (9),  contenente  la  frutta  tritata,  nel  barile  di  legno  e  appeso  ai  lati.  

Premi  la  frutta  con  le  mani.

4.  La  base  della  pressa  deve  essere  avvitata  a  un  pavimento  o  a  una  base  solida  e  stabile,  utilizzando  

i  fori  nei  piedini.  (Vite  non  inclusa)

blocchi  di  legno  e  viti  per  montare  i  piedini  della  base.

Machine Translated by Google



bordo  liscio

2.  Piastra  di  pressatura  in  legno  (5)  e  piastra  di  pressatura  in  metallo  (4)  assemblate  con  viti  (11).

bordo  smussato

1.  Assemblaggio  della  botte  di  legno:  assemblare  l'anello  di  metallo  (10)  e  la  stecca  della  gabbia  

(12),  assicurarsi  che  tutte  le  stecche  della  gabbia  (12)  con  il  bordo  smussato  siano  nella  stessa  direzione  

e  l'estremità  opposta  con  il  bordo  liscio  sia  allineata  sul  lato  opposto.

MONTAGGIO  E  FUNZIONAMENTO

-  6  -
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7.  Posizionare  la  rondella  in  nylon  (3)  sulla  parte  superiore  del  gruppo  piastra  di  pressione,  

come  mostrato  nell'illustrazione.  Avvitare  il  perno  (2),  spingere  la  maniglia  nel  perno  e

6.  Posizionare  la  piastra  di  legno/semi-disco  (7)  sopra  la  frutta,  assicurandosi  che  

siano  al  centro  del  barile,  quindi  aggiungere  i  blocchi  di  legno  (6)  (se  c'è  abbastanza  

spazio)  seguiti  dal  gruppo  piastra  di  pressatura  (4  e  5)  sopra  questi  in  modo  che  

attraversi  longitudinalmente  le  piastre  di  legno.

Metti  la  frutta  tagliata  dentro  il  secchio

Machine Translated by Google



PROCEDIMENTO  PER  LA  PRESSATURA  DELLA  FRUTTA

*
impedire  che  l'unità  scivoli  o  si  ribalti.

Non  mettere  le  mani  nella  pressa  mentre  è  in  funzione.

Fissare  le  gambe  dell'unità  a  una  superficie  piana  e  avvitare  prima  di  premere.  Questo

Non  modificare  l'impugnatura  allungandola.  

Mantenere  pulita  l'area  di  lavoro.

*

ruotare  la  maniglia  (1)  verso  il  basso  per  premere  la  frutta  nel  barile.

*

*  Pulire  immediatamente  eventuali  fuoriuscite  per  eliminare  il  rischio  di  scivolamenti/cadute.

premere  ruotando  la  maniglia.

*

Frullare  la  frutta  dura  e  morbida,  poi  metterla  in  un  sacchetto  di  nylon,  infine  metterla  nella  pentola  e

-  8  -
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il  più  vicino  possibile  alla  base  della  pressa.  Se  la  maniglia  raggiunge  la  canna  di  legno

Non  smaltire  questo  prodotto  insieme  ai  rifiuti  domestici  generici  alla  fine

piastre.  (Potrebbero  essere  necessari  blocchi  di  legno  aggiuntivi  che  possono  essere  realizzati  tagliando

Svitare  il  perno  dalla  barra  filettata.

accuratamente,  risciacquare,  asciugare  e  applicare  un  velo  di  olio  alimentare  fresco  sui  componenti  metallici.

con  più  frutta  o  utilizzare  blocchi  di  legno  tra  le  piastre  di  legno  e  premendo

*
Rimuovere  tutti  i  blocchi  di  legno  e  le  piastre  di  pressatura.

beccuccio  nella  base  (13),  pronto  per  raccogliere  il  succo.

Dopo  l'uso,  la  pressa  completa  deve  essere  lavata  accuratamente  in  un  ambiente  delicato.

l'olio  vecchio  viene  rimosso  per  evitare  la  possibilità  di  contaminazione  del  prodotto.

Ora  è  possibile  sollevare  la  canna  dalla  base.

la  sua  vita.

Prima  dell'uso,  tutti  i  componenti  devono  essere  scrupolosamente  puliti  e  devono  essere  eliminate  tutte  le  tracce  di

piccoli  blocchi  di  legno  o  acquistati).  Infine,  posizionare  un  contenitore  sotto  la  presa

Svitare  i  piedini  della  base  che  si  ribalta/cade.

Smontare  l'unità  rimuovendo  la  maniglia  dal  perno.

Se  non  utilizzati  per  periodi  prolungati,  ricoprire  tutti  i  componenti  metallici  con  un

la  seconda  coppia  di  blocchi  forniti  può  essere  inserita  per  forzare  le  piastre  di  legno  come

*

8.  Non  utilizzare  mai  una  barra  di  prolunga  sulla  maniglia.  Invece,  quando  lo  spazio  lo  consente,  la

detersivo,  risciacquato  con  acqua  pulita  e  asciugato.

Controllare  le  condizioni  della  pressa  prima  di  riutilizzarla  e,  se  è  presente  muffa,  lavarla.

il  montaggio  e  la  pressione  devono  ancora  essere  aumentati,  rilasciare  il  perno  e  riempire  nuovamente

*

*

un  sottile  strato  di  vaselina  o  di  olio  alimentare  e  conservare  in  un  ambiente  pulito  e  asciutto.

*

SMONTAGGIO

PULIZIA  E  MANUTENZIONE

CONSIDERAZIONI  SULLA  SICUREZZA

-  9  -
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

-  10  -

Made  in  China

Importato  negli  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

RANCHO  CUCAMONGA,  California,  91730  Stati  Uniti  d'America

Azienda

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

Gruppo  Pooledas  Ltd

IMPORTANTE:  Potrebbe  essere  necessario  schiacciare  la  frutta,  principalmente  uva  e  mele,  

prima  di  pressarla.  La  spremitura  può  essere  eseguita  passando  la  frutta  attraverso  il  tuo  

spremifrutta,  trituratore  o  passaverdure.

Quando  si  utilizza  questa  pressa  è  necessario  seguire  queste  precauzioni  di  sicurezza.

Preston,  Regno  Unito

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  YZQ6L  SCW12L  SCW18L

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  

ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

PRENSA  DE  FRUTAS

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Prensa  de  frutas

Servicio  de  atención  al  cliente@vevor.com

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

MODELO:  YZQ6L  SCW12L  SCW18L

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Machine Translated by Google
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Equipo  de  seguridad  alejado  del  área  de  trabajo.

al  equipo.

4.  Coloque  siempre  el  exprimidor  de  frutas  sobre  una  superficie  nivelada  y  firme.

partes.  Mantenga  el  cabello  largo  cubierto  o  atado.

Deben  seguirse  precauciones  básicas  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones  y/o  daños  personales.

Daños.  Guarde  el  exprimidor  de  frutas  bajo  llave  y  manténgalo  fuera  del  alcance  de  los  niños.

1.  Utilice  la  prensa  de  frutas  adecuada  para  el  trabajo.  Esta  prensa  de  frutas  fue  diseñada  para  un  propósito  específico.

Función.  No  modifique  ni  altere  este  exprimidor  de  frutas  ni  lo  utilice  para  un  propósito  no  previsto.

Controlar  la  prensa  de  frutas,  el  movimiento  personal  y  el  entorno  de  trabajo  para  evitar

•  Estable  y  potente  •  Giros  

fáciles  en  el  husillo

de  distracciones.

Lesiones  personales  o  daños  a  la  prensa  de  frutas.

ÁREA  DE  TRABAJO

•  Presiona  la  fruta  rápidamente  para  convertirla  en  jugo.

1.  Trabaje  en  un  entorno  de  trabajo  seguro.  Mantenga  su  área  de  trabajo  limpia,  bien  iluminada  y  libre  de  obstáculos.

PRECAUCIONES  PERSONALES

2.  Evite  usar  ropa  o  joyas  que  puedan  enredarse  con  el  movimiento  de  una  herramienta.

reducir  los  efectos  de  la  vibración  de  la  herramienta.  Mantener  a  cualquier  persona  que  no  use  el  equipo  adecuado

2.  Utilice  siempre  guantes  que  proporcionen  protección  en  función  de  los  materiales  de  trabajo  o

•  Mejorar  la  salud  y  la  calidad  de  vida.

Lea  y  comprenda  todas  las  instrucciones  antes  de  utilizar  este  exprimidor  de  frutas.  El  operador

3.  Guarde  el  nuevo  exprimidor  de  frutas  de  forma  adecuada  en  un  lugar  seguro  y  seco  para  evitar  la  oxidación  o

1.  No  utilice  ningún  exprimidor  de  frutas  si  está  cansado  o  bajo  la  influencia  de  drogas,  alcohol  o  

medicamentos.

PRECAUCIONES  DE  SEGURIDAD  ESPECÍFICAS

ADVERTENCIA:

MEDIDAS  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

Machine Translated by Google
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1

Ver  observación

1

NO  permita  que  la  comodidad  o  la  familiaridad  con  el  producto  (obtenida  a  partir  del  uso  repetido)  reemplacen

1

Varilla  roscada

10

1

o  incorrectamente,  puede  sufrir  lesiones  personales  graves.

Anillo  de  metal

Muñón

1

11

Tornillos,  tuercas  y  juntas

Nro.  de  pieza

3

1

7

12

2

Manejar

Placa  de  prensado  de  metal

9

Base

¡ADVERTENCIA!

1

Bloques  de  madera

Plato  de  madera

1

13

4

Cumplimiento  estricto  de  las  normas  de  seguridad  de  la  prensa  de  frutas.  Si  utiliza  esta  prensa  de  frutas  de  forma  insegura

2

Bolsa  de  jugo

Ver  observación

14

1

5

Tornillo Ver  observación

3

Arandela  de  nailon

Descripción

Ver  observación

8

Rejilla  de  jaula

2.  El  exprimidor  de  frutas  debe  almacenarse  en  un  lugar  seguro  y  seco  después  de  su  uso.

CANTIDAD

Placa  de  prensado  de  madera

6

LISTA  DE  PIEZAS

Machine Translated by Google



20  piezas  

25  piezas  

25  piezas

Parte  11

6  piezas

Parte  10

6  piezas

Piezas  adicionales  que  pueden  ser  necesarias  pero  que  no  están  incluidas:  adicionales

Modelo#

6  piezas  

6  piezas  

8  piezas

Parte  12

Observación

Parte  12

*

SCW12L

45  piezas  

55  piezas  

55  piezas

2  piezas  

2  piezas  

2  piezas

YZQ6L

Parte  6

6  piezas

SCW18L

  4  
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Atención:  suave

contacto  de  borde  el

5.  Coloque  la  bolsa  de  jugo  (9)  que  contiene  la  fruta  picada  en  el  barril  de  madera  y  

deje  que  sobresalga  por  los  lados.  Presione  la  fruta  hacia  abajo  con  la  mano.

Las  frutas  más  duras  (manzanas,  peras,  etc.)  deben  cortarse  en  trozos  pequeños  e  

idealmente  triturarse  utilizando  un  triturador  de  frutas  antes  de  colocarlas  en  la  bolsa.

4.  La  base  de  la  prensa  debe  atornillarse  a  un  piso  o  base  firme  y  sólida,  utilizando  los  orificios  de  

las  patas.  (tornillo  no  incluido)

base

3.  Ensamble  la  varilla  roscada  (8)  y  luego  móntela  en  la  base  (13).  NOTA:  la  varilla  roscada  tiene  

dos  piezas  pequeñas,  que  se  deben  ensamblar  primero.

tacos  de  madera  y  tornillos  para  montar  los  pies  de  la  base.

Machine Translated by Google



borde  liso

2.  Conjunto  de  placa  de  prensado  de  madera  (5)  y  placa  de  prensado  de  metal  (4)  con  tornillos  (11).

borde  biselado

1.  Ensamblaje  del  barril  de  madera:  ensamble  el  anillo  de  metal  (10)  y  el  listón  de  la  jaula  (12),  

asegúrese  de  que  todos  los  listones  de  la  jaula  (12)  con  borde  biselado  estén  en  una  dirección  y  

el  extremo  opuesto  con  borde  liso  en  línea  en  el  lado  opuesto.

MONTAJE  Y  FUNCIONAMIENTO

  6  
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Coloque  frutas  picadas  dentro  del  balde.

6.  Coloque  la  placa  de  madera/semidisco  (7)  sobre  la  fruta,  asegurándose  de  que  estén  

centrados  dentro  del  barril,  luego  agregue  los  bloques  de  madera  (6),  (si  hay  suficiente  

espacio)  seguido  por  el  conjunto  de  placa  de  prensado  (4  y  5)  sobre  estos  de  modo  que  

se  cruce  longitudinalmente  sobre  las  placas  de  madera.

7.  Coloque  la  arandela  de  nailon  (3)  en  la  parte  superior  del  conjunto  de  placa  de  presión,  

como  se  muestra  en  la  ilustración.  Atornille  el  muñón  (2),  empuje  la  manija  dentro  del  muñón  y

Machine Translated by Google



PROCEDIMIENTO  DE  PRENSADO  DE  FRUTAS

evitar  que  la  unidad  se  deslice  o  se  incline.
*

No  altere  el  mango  alargándolo.  Mantenga  limpia  el  

área  de  trabajo.

*

Coloque  las  patas  de  la  unidad  sobre  una  superficie  plana  y  atorníllelas  antes  de  presionar.  Esto

No  introduzca  las  manos  en  la  prensa  mientras  esta  esté  girando.

*

Gire  el  mango  (1)  hacia  abajo  para  presionar  la  fruta  dentro  del  barril.

Haga  puré  la  fruta  dura  y  blanda,  luego  póngala  en  una  bolsa  de  nailon,  finalmente,  póngala  en  la  olla  y

Presione  girando  la  manija.

*  Limpie  cualquier  derrame  inmediatamente  para  eliminar  el  riesgo  de  resbalones  o  caídas.

*

  8  
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lo  más  cerca  posible  de  la  base  de  la  prensa.  Si  el  mango  llega  al  barril  de  madera

No  deseche  este  producto  con  la  basura  doméstica  general  al  final  de  su  vida  útil.

placas.  (Pueden  necesitarse  bloques  de  madera  adicionales  y  pueden  hacerse  cortando

Desatornille  el  muñón  de  la  barra  roscada.

Enjuagar  bien,  secar  y  aplicar  una  película  de  aceite  alimentario  fresco  a  sus  componentes  metálicos.

con  más  fruta  o  utilizar  bloques  de  madera  entre  las  placas  de  madera  y  presionando

*
Retire  todos  los  bloques  de  madera  y  las  placas  de  presión.

pico  en  la  base  (13),  listo  para  recoger  el  jugo.

Después  de  su  uso,  la  prensa  completa  debe  lavarse  minuciosamente  con  un  detergente  suave.

Se  elimina  el  aceite  viejo  para  evitar  la  posibilidad  de  contaminación  del  producto.

Ahora  se  puede  levantar  el  barril  desde  la  base.

Su  vida.

Antes  de  su  uso,  todos  los  componentes  deben  estar  escrupulosamente  limpios  y  no  deben  quedar  rastros  de

pequeños  bloques  de  madera  o  comprados).  Finalmente,  coloque  un  recipiente  debajo  de  la  salida

Desatornille  los  pies  de  la  base  volteándola/cayendo.

Desmonte  la  unidad  quitando  el  mango  del  muñón.

Si  no  se  utiliza  durante  períodos  prolongados,  cubra  todos  los  componentes  metálicos  con  un

Se  puede  insertar  un  segundo  par  de  bloques  provistos  para  forzar  las  placas  de  madera  como

*

8.  Nunca  utilice  una  barra  de  extensión  en  el  mango.  En  su  lugar,  cuando  el  espacio  lo  permita,

detergente,  enjuagado  con  agua  limpia  y  secado.

Compruebe  el  estado  de  la  prensa  antes  de  volver  a  utilizarla  y,  si  aparece  moho,  lávela.

Aún  es  necesario  aumentar  el  montaje  y  la  presión,  soltar  el  muñón  y  volver  a  llenar.

*

*

película  fina  de  vaselina  o  aceite  alimenticio  y  almacenar  en  un  ambiente  limpio  y  seco.

*

DESMONTAJE

LIMPIEZA  Y  MANTENIMIENTO

CONSIDERACIONES  DE  SEGURIDAD

  9  
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Hecho  en  china

  10  

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai

Importado  a  EE.  UU.:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Grupo  Pooledas  Ltd.

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

RANCHO  CUCAMONGA,  California,  91730  Estados  Unidos  de  América

IMPORTANTE:  Es  posible  que  sea  necesario  triturar  las  frutas,  principalmente  las  uvas  y  las  

manzanas,  antes  de  prensarlas.  Para  triturarlas,  puede  pasarlas  por  un  triturador  de  frutas,  una  

trituradora  o  un  molino  de  alimentos.

Al  utilizar  esta  prensa,  es  necesario  seguir  estas  precauciones  de  seguridad.

Preston,  Reino  Unido

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

LinkenheimHochstetten,  Alemania
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  
nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

PRASA  DO  OWOCÓW

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

MODEL:  YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Prasa  do  owoców

Obsługa  Klienta@vevor.com

-  1  -

Machine Translated by Google
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WAŻNE  ZABEZPIECZENIA

•  Szybko  wyciska  sok  z  owoców

1.  Pracuj  w  bezpiecznym  środowisku  pracy.  Utrzymuj  swoje  miejsce  pracy  w  czystości,  dobrym  oświetleniu  i  wolnym.

zmniejszyć  skutki  wibracji  narzędzi.  Uniemożliwić  osobom,  które  nie  noszą  odpowiednich

obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  prasy  do  owoców.

2.  Unikaj  noszenia  ubrań  i  biżuterii,  które  mogą  zaplątać  się  w  ruchome  narzędzie.

•  Poprawa  zdrowia  i  jakości  życia

2.  Zawsze  zakładaj  rękawice  zapewniające  ochronę  w  zależności  od  materiałów  roboczych  lub

1.  Nie  należy  obsługiwać  prasy  do  owoców,  będąc  zmęczonym  lub  pod  wpływem  narkotyków,  alkoholu  lub  

leków.

Przed  użyciem  tej  prasy  do  owoców  należy  przeczytać  i  zrozumieć  wszystkie  instrukcje.  Operator

3.  Przechowuj  nową  prasę  do  owoców  w  bezpiecznym  i  suchym  miejscu,  aby  zapobiec  jej  rdzewieniu  lub

SZCZEGÓLNE  ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI

OSTRZEŻENIE:

sprzęt  bezpieczeństwa  z  dala  od  miejsca  pracy.

części.  Trzymaj  długie  włosy  przykryte  lub  związane.

do  sprzętu.

4.  Zawsze  ustawiaj  prasę  do  owoców  na  równej  i  twardej  powierzchni.

funkcji.  Nie  modyfikuj  ani  nie  zmieniaj  tej  prasy  do  owoców  ani  nie  używaj  jej  w  niezamierzonym  celu.

należy  przestrzegać  podstawowych  środków  ostrożności,  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń  ciała  i/lub  szkód

uszkodzenia.  Zamknij  prasę  do  owoców  i  trzymaj  ją  poza  zasięgiem  dzieci.

1.  Użyj  odpowiedniej  prasy  do  owoców  do  danego  zadania.  Ta  prasa  do  owoców  została  zaprojektowana  do  konkretnego  celu.

Kontroluj  prasę  do  owoców,  ruch  osobisty  i  środowisko  pracy,  aby  uniknąć

•  Stabilny  i  mocny  •  Łatwe  

obracanie  na  wrzecionie

Obszar  roboczy

rozproszeń.

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  OSOBISTE

-  2  -
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LISTA  CZĘŚCI

5

Numer  części.

3

1

Śruba

7

12

3

2

Uchwyt

Płyta  dociskowa  metalowa

9

Opierać

Drewniane  klocki

OSTRZEŻENIE!

1 1

NIE  pozwól,  aby  wygoda  lub  znajomość  produktu  (nabyta  w  wyniku  wielokrotnego  używania)  zastąpiły

1

Pręt  gwintowany

10

1

lub  nieprawidłowo,  możesz  doznać  poważnych  obrażeń  ciała.

Pierścień  metalowy

Czop

1

11

Śruby,  nakrętki  i  uszczelki

Podkładka  nylonowa

Opis

Zobacz  uwagę

8

Klatka  Slat

2.  Po  użyciu  prasę  do  owoców  należy  przechowywać  w  bezpiecznym  i  suchym  miejscu.

ILOŚĆ

1

Drewniana  płyta  dociskowa

6

Zobacz  uwagę

13

Talerz  drewniany

1

4

ścisłe  przestrzeganie  zasad  bezpieczeństwa  dotyczących  prasy  do  owoców.  Jeśli  używasz  tej  prasy  do  owoców  w  sposób  niebezpieczny

2

Worek  na  sok

Zobacz  uwagę

14

1

Zobacz  uwagę

-  3  -

Machine Translated by Google



-  4  -

SC-W18L

20szt.  

25szt.  

25szt.

Część  6

6  szt.2  szt.  

2  szt.  

2  szt.

YZQ-6L

SC-W12L
45szt.  

55szt.  

55szt.

Część  12

Uwaga

Część  12

*
Dodatkowe  części,  które  mogą  być  potrzebne,  ale  nie  są  dołączone:  dodatkowe

Model#

6szt  

6szt  

8szt

Część  10

6  szt.

6  szt.

Część  11

Machine Translated by Google



-  5  -

kontakt  krawędziowy

Uwaga:gładki

opierać

4.  Podstawę  prasy  należy  przykręcić  do  stabilnego,  litego  podłoża  lub  podstawy,  wykorzystując  do  tego  

celu  otwory  w  nóżkach.  (śruby  nie  są  dołączone)

5.  Włóż  woreczek  na  sok  (9)  zawierający  pokrojone  owoce  do  drewnianej  beczki  i  zawieś  

go  na  bokach.  Dociśnij  owoce  ręką.

3.  Zespół  pręta  gwintowanego  (8),  następnie  zamontuj  do  podstawy  (13).  UWAGA:  pręt  gwintowany  

składa  się  z  dwóch  małych  części,  należy  go  najpierw  złożyć.

drewniane  klocki  i  śruby  do  montażu  nóżek  podstawy.

Twarde  owoce,  takie  jak  jabłka,  gruszki  itp.,  należy  pokroić  na  małe  kawałki,  a  najlepiej  rozgnieść  

je  za  pomocą  rozdrabniacza  do  owoców  lub  niszczarki,  przed  włożeniem  do  torby.

Machine Translated by Google



krawędź  ścięta

2.  Montaż  drewnianej  płyty  dociskowej  (5)  i  metalowej  płyty  dociskowej  (4)  za  pomocą  śrub  (11).

gładka  krawędź

1.  Montaż  beczki  drewnianej  —  złóż  pierścień  metalowy  (10)  i  listwę  klatki  (12),  upewnij  się,  że  wszystkie  

listwy  klatki  (12)  ze  ściętymi  krawędziami  są  w  jednym  kierunku,  a  przeciwległy  koniec  z  gładką  krawędzią  

jest  w  linii  po  przeciwnej  stronie.

MONTAŻ  I  EKSPLOATACJA

-  6  -
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Włóż  pokrojone  owoce  do  wiadra

6.  Umieść  drewnianą  płytę/pół-dysk  (7)  na  owocach,  upewniając  się,  że  są  one  
umieszczone  centralnie  w  beczce,  a  następnie  dodaj  drewniane  klocki  (6)  (jeśli  jest  
wystarczająco  dużo  miejsca),  a  następnie  zespół  płyty  dociskowej  (4  i  5)  na  górze,  
tak  aby  krzyżował  się  wzdłużnie  nad  drewnianymi  płytami.

7.  Umieść  podkładkę  nylonową  (3)  na  górze  zespołu  płyty  dociskowej,  jak  pokazano  na  
ilustracji.  Przykręć  czop  (2),  wciśnij  uchwyt  w  czop  i

Machine Translated by Google



PROCEDURA  PRASY  DO  OWOCÓW

*
zapobiegają  przesuwaniu  się  lub  przechylaniu  urządzenia.

Nie  wkładaj  rąk  do  prasy,  gdy  jest  ona  w  ruchu.
*

Przymocuj  nóżki  urządzenia  do  płaskiej  powierzchni  i  przykręć  przed  dociśnięciem.  To  spowoduje

Nie  należy  wydłużać  uchwytu  poprzez  jego  zmianę.  Utrzymuj  

miejsce  pracy  w  czystości.

*

Obróć  uchwyt  (1)  w  dół,  aby  wcisnąć  owoc  do  beczki.

Zmiksuj  twarde  i  miękkie  owoce,  a  następnie  włóż  je  do  nylonowego  woreczka,  a  na  koniec  włóż  do  garnka  i

*  Natychmiast  wycieraj  wszelkie  rozlane  płyny,  aby  wyeliminować  ryzyko  poślizgnięcia  się  lub  upadku.

*

Naciśnij  poprzez  przekręcenie  uchwytu.

-  8  -
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cienką  warstwą  wazeliny  lub  oleju  spożywczego  i  przechowywać  w  czystym,  suchym  miejscu.

*

jak  najbliżej  podstawy  prasy.  Jeśli  uchwyt  sięga  drewnianej  beczki

Przed  ponownym  użyciem  sprawdź  stan  prasy,  a  jeśli  zauważysz  pleśń,  umyj  ją.

montaż  i  ciśnienie  nadal  muszą  zostać  zwiększone,  zwolnij  czop  i  ponownie  napełnij

Odkręcić  czop  od  pręta  gwintowanego.*

8.  Nigdy  nie  używaj  przedłużacza  na  uchwycie.  Zamiast  tego,  gdy  pozwala  na  to  miejsce,

detergent,  wypłukany  czystą  wodą  i  wysuszony.

*

*

Zdemontuj  jednostkę  poprzez  wyjęcie  uchwytu  z  czopu.

W  przypadku  nieużywania  przez  dłuższy  czas  należy  pokryć  wszystkie  metalowe  elementy

drugą  parę  dostarczonych  bloków  można  włożyć,  aby  wymusić  ustawienie  płytek  drewnianych,  jak

jego  życie.

Przed  użyciem  wszystkie  elementy  muszą  być  dokładnie  czyste  i  pozbawione  wszelkich  śladów

małe  bloki  drewna  lub  zakupione).  Na  koniec  umieść  pojemnik  pod  wylotem

Beczkę  można  teraz  podnieść  z  podstawy.

dzióbek  w  podstawie  (13),  gotowy  do  zbierania  soku.

Po  użyciu  całą  prasę  należy  dokładnie  umyć  w  łagodnym  płynie.

stary  olej  usunięto,  aby  zapobiec  możliwości  zanieczyszczenia  produktu.

dokładnie  wypłukać,  osuszyć  i  nanieść  warstwę  świeżego  oleju  spożywczego  na  metalowe  elementy.

z  większą  ilością  owoców  lub  użyj  drewnianych  klocków  pomiędzy  drewnianymi  płytami  i  dociśnij

*

Odkręć  nóżki  podstawy  zapobiegające  przewróceniu  się/upadkowi.

talerzy.  (Mogą  być  potrzebne  dodatkowe  drewniane  klocki,  które  można  wykonać  poprzez  przycięcie

Po  zakończeniu  okresu  użytkowania  nie  należy  wyrzucać  tego  produktu  razem  z  odpadami  domowymi.

Usuń  wszystkie  drewniane  klocki  i  płyty  dociskowe.

DEMONTAŻ

CZYSZCZENIE  I  KONSERWACJA

UWAGI  DOTYCZĄCE  BEZPIECZEŃSTWA

-  9  -

Machine Translated by Google



Wyprodukowano  w  Chinach

-  10  -

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Importowane  do  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj

RANCHO  CUCAMONGA,  Kalifornia,  91730  Stany  Zjednoczone  Ameryki

Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

Grupa  Pooledas  Ltd.

WAŻNE:  Przed  tłoczeniem  może  być  konieczne  zmiażdżenie  owoców,  głównie  winogron  i  jabłek.  

Zmiażdżenie  można  wykonać,  przepuszczając  owoce  przez  kruszarkę  do  owoców,  rozdrabniacz  lub  

młynek  do  żywności.

Przy  korzystaniu  z  prasy  należy  przestrzegać  poniższych  środków  ostrożności.

Preston,  Wielka  Brytania

SHUNSHUN  GmbH

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Römeräcker  9  Z2021,  76351
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

FRUITPERS

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  

aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

MODEL:YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Klantenservice@vevor.com

Fruitpers

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -
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BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

2.  Draag  altijd  handschoenen  die  bescherming  bieden  op  basis  van  de  werkmaterialen  of  de

•  Verbetering  van  de  gezondheid  en  de  kwaliteit  van  leven

Controleer  de  fruitpers,  persoonlijke  bewegingen  en  de  werkomgeving  om  te  voorkomen

persoonlijk  letsel  of  schade  aan  de  fruitpers.

1.  Gebruik  de  fruitpers  niet  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  drugs,  alcohol  of  medicijnen.

Verminder  de  effecten  van  trillingen  van  het  gereedschap.  Zorg  ervoor  dat  iedereen  die  niet  de  juiste  bescherming  draagt,

2.  Draag  geen  kleding  of  sieraden  die  verstrikt  kunnen  raken  in  de  bewegende  delen  van  een  gereedschap.

Veiligheidsuitrusting  buiten  het  werkgebied.

WAARSCHUWING:

onderdelen.  Houd  lang  haar  bedekt  of  vastgebonden.

SPECIFIEKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Lees  en  begrijp  alle  instructies  voordat  u  deze  fruitpers  gebruikt.  De  operator

3.  Bewaar  de  nieuwe  fruitpers  op  een  veilige  en  droge  plaats  om  roest  of

moet  basisvoorzorgsmaatregelen  in  acht  nemen  om  het  risico  op  persoonlijk  letsel  en/of  schade  te  verminderen

schade.  Fruitpers  op  slot  doen  en  buiten  bereik  van  kinderen  houden.

1.  Gebruik  de  juiste  fruitpers  voor  de  klus.  Deze  fruitpers  is  ontworpen  voor  een  specifieke

4.  Plaats  de  fruitpers  altijd  op  een  vlakke  en  stevige  ondergrond.

naar  de  apparatuur.

•  Perst  fruit  snel  tot  sap

1.  Werk  in  een  veilige  werkomgeving.  Houd  uw  werkgebied  schoon,  goed  verlicht  en  vrij

functie.  Wijzig  of  verander  deze  fruitpers  niet  en  gebruik  hem  niet  voor  een  onbedoeld  doel.

WERKGEBIED

•  Stabiel  en  krachtig  •  

Gemakkelijk  draaien  op  de  spindel

van  afleidingen.

PERSOONLIJKE  VOORZORGSMAATREGELEN

-  2  -
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ONDERDELENLIJST

7

12

Onderdeelnr.

3

Houten  blokken

1

WAARSCHUWING!

1 Hendel

2

Metalen  persplaat

9

10

Baseren

Laat  het  comfort  of  de  vertrouwdheid  met  het  product  (verkregen  door  herhaald  gebruik)  NIET  de  plaats  innemen  van

1

1

Draadstang

1

Tap

1

Metalen  ring

of  verkeerd  doet,  kunt  u  ernstig  persoonlijk  letsel  oplopen.

11

Kooi  lat

Beschrijving

Nylon  ring

Zie  opmerking

8

Schroeven,  moeren  en  pakkingen

Houten  persplaat

6

1

2.  De  fruitpers  moet  na  gebruik  op  een  veilige  en  droge  plaats  worden  opgeborgen.

Hoeveelheid

Zie  opmerking

strikte  naleving  van  de  veiligheidsregels  voor  fruitpersen.  Als  u  deze  fruitpers  onveilig  gebruikt

2

4

Sapzak

Zie  opmerking

Houten  plaat

1

5

Schroef Zie  opmerking

1

13

314
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2  stuks  

2  stuks  

2  stuks

YZQ-6L

Extra  onderdelen  die  mogelijk  nodig  zijn,  maar  niet  zijn  inbegrepen:  extra

SC-W12L

45  stuks  

55  stuks  

55  stuks

20  stuks  

25  stuks  

25  stuksSC-W18L

Deel  6

6  stuks

Deel  10

6  stuks

6  stuks

Deel  11

Opmerking

Deel  12Deel  12Model#

6  stuks  

6  stuks  

8  stuks

*

Machine Translated by Google



randcontact  de

baseren

5.  Doe  de  sapzak  (9),  met  het  gesneden  fruit,  in  het  houten  vat  en  laat  het  over  de  zijkanten  

hangen.  Druk  het  fruit  met  de  hand  naar  beneden.

Hardere  vruchten,  zoals  appels,  peren  en  dergelijke,  moeten  in  kleine  stukjes  worden  gesneden  

en  bij  voorkeur  worden  geplet  met  een  fruitcrusher  of  rasp  voordat  u  ze  in  de  zak  doet.

4.  De  basis  van  de  pers  moet  worden  vastgeschroefd  op  een  stevige,  solide  vloer  of  basis,  met  behulp  van  

de  gaten  in  de  voeten.  (Schroef  niet  inbegrepen)

Let  op:  glad

3.  Schroefdraadstangmontage  (8),  monteer  deze  vervolgens  op  de  basis  (13).  LET  OP:  de  schroefstang  

bestaat  uit  twee  kleine  onderdelen,  die  u  eerst  moet  monteren.

houten  blokken  en  schroeven  om  de  voeten  van  de  basis  te  monteren.

-  5  -
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gladde  rand

schuine  rand

1.  Montage  van  het  houten  vat  ---  Monteer  de  metalen  ring  (10)  en  de  kooilat  (12),  zorg  ervoor  

dat  alle  kooilatten  (12)  met  afgeschuinde  rand  in  één  richting  staan,  het  tegenovergestelde  

uiteinde  met  de  gladde  rand  in  lijn  aan  de  tegenovergestelde  kant.

2.  Montage  van  houten  persplaat  (5)  en  metalen  persplaat  (4)  met  schroeven  (11).

MONTAGE  &  BEDIENING

-  6  -
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7.  Plaats  de  nylon  ring  (3)  bovenop  de  drukplaatmontage,  zoals  afgebeeld  in  de  illustratie.  

Schroef  de  tap  (2)  erop,  duw  de  hendel  in  de  tap  en

6.  Plaats  de  houten  plaat/halve  schijf  (7)  bovenop  het  fruit  en  zorg  ervoor  dat  ze  in  

het  midden  van  het  vat  zitten.  Voeg  vervolgens  de  houten  blokken  (6)  toe  (als  er  

voldoende  ruimte  is),  gevolgd  door  de  persplaatconstructie  (4  en  5)  erbovenop,  

zodat  deze  in  de  lengte  over  de  houten  platen  heen  ligt.

Doe  het  gesneden  fruit  in  de  emmer

Machine Translated by Google
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*
Steek  uw  handen  niet  in  de  pers  terwijl  deze  draait.

Verander  de  handgreep  niet  door  deze  langer  te  maken.  

Houd  het  werkgebied  schoon.

*

voorkomen  dat  het  apparaat  wegglijdt  of  kantelt.

Bevestig  de  poten  van  de  unit  aan  een  plat  oppervlak  en  schroef  ze  vast  voordat  u  ze  aandrukt.  Dit  zal

Draai  de  hendel  (1)  naar  beneden  om  het  fruit  in  het  vat  te  drukken.

*

*

*  Ruim  gemorste  vloeistoffen  direct  op  om  het  risico  op  uitglijden/vallen  te  voorkomen.

Druk  door  aan  de  hendel  te  draaien.

Pureer  het  harde  en  zachte  fruit,  doe  het  in  een  nylon  zak,  doe  het  ten  slotte  in  de  pan  en

FRUITPERSPROCEDURE

Machine Translated by Google
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VEILIGHEIDSOVERWEGINGEN

REINIGING  EN  ONDERHOUD

DEMONTAGE

8.  Gebruik  nooit  een  verlengstuk  op  de  handgreep.  In  plaats  daarvan,  als  de  ruimte  het  toelaat,  de

afwasmiddel,  afgespoeld  met  schoon  water  en  gedroogd.

tuit  in  de  basis  (13),  klaar  om  het  sap  op  te  vangen.

*
Demonteer  de  eenheid  door  de  hendel  van  de  draaipen  te  verwijderen.

Als  u  ze  langere  tijd  niet  gebruikt,  moet  u  alle  metalen  onderdelen  coaten  met  een

het  tweede  paar  meegeleverde  blokken  kan  worden  ingebracht  om  de  houten  platen  te  forceren

Draai  de  voetjes  van  de  basis  los,  zodat  deze  kantelt/valt.

*

zo  dicht  mogelijk  bij  de  basis  van  de  pers.  Als  de  hendel  de  houten  cilinder  bereikt

een  dun  laagje  vaseline  of  spijsolie  en  bewaar  het  op  een  schone,  droge  plaats.

Draai  de  draaipen  los  van  de  draadstang.

*

*

Controleer  de  staat  van  de  pers  voordat  u  deze  opnieuw  gebruikt  en  was  deze  indien  er  schimmel  zichtbaar  is.

montage  en  druk  moet  nog  worden  verhoogd,  draaipunt  loslaten  en  opnieuw  vullen

Grondig  afspoelen,  drogen  en  een  laagje  verse  spijsolie  op  de  metalen  onderdelen  aanbrengen.

met  meer  fruit  of  gebruik  houten  blokken  tussen  de  houten  platen  en  druk

*

platen.  (Er  kunnen  extra  houten  blokken  nodig  zijn,  die  gemaakt  kunnen  worden  door  ze  in  stukken  te  snijden

Gooi  dit  product  niet  weg  met  het  gewone  huishoudelijke  afval  aan  het  einde  van  de  levensduur.

Voor  gebruik  moeten  alle  onderdelen  zorgvuldig  worden  gereinigd  en  moeten  alle  sporen  van

Verwijder  alle  houten  blokken  en  persplaten.

Het  vat  kan  nu  van  de  basis  worden  getild.

zijn  leven.

Na  gebruik  moet  de  complete  pers  grondig  worden  gewassen  in  een  mild  sopje.

oude  olie  wordt  verwijderd  om  mogelijke  besmetting  van  de  producten  te  voorkomen.

kleine  blokken  hout  of  gekocht).  Plaats  ten  slotte  een  bak  onder  de  uitlaat

Machine Translated by Google



Gemaakt  in  China

VK  REP

EC-REP

Geïmporteerd  naar  de  VS:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

RANCHO  CUCAMONGA,  Californië,  91730  Verenigde  Staten  van  Amerika

Pooledas  Groep  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

BELANGRIJK:  Het  kan  nodig  zijn  om  het  fruit,  voornamelijk  druiven  en  appels,  te  pletten  

voordat  u  het  perst.  U  kunt  het  pletten  doen  door  het  fruit  door  uw  fruitcrusher,  -rasp  of  -molen  

te  halen.

Bij  het  gebruik  van  deze  pers  is  het  noodzakelijk  dat  u  de  volgende  veiligheidsmaatregelen  in  acht  neemt.

Preston,  Verenigd  Koninkrijk

Unit  5  Albert  Edward  House,  De  Paviljoens

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland

Römeräcker  9  Z2021,  76351

-  10  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  
en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  

oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  
faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

FRUKTPRESS

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Fruktpress

CustomerService@vevor.com

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  YZQ-6L  SC-W12L  SC-W18L

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Machine Translated by Google
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till  utrustningen.

4.  Placera  alltid  fruktpressen  på  ett  plant  och  fast  underlag.

delar.  Håll  långt  hår  täckt  eller  bundet.

fungera.  Modifiera  eller  ändra  inte  denna  fruktpress  eller  använd  den  för  ett  oavsiktligt  ändamål.

måste  följa  grundläggande  försiktighetsåtgärder  för  att  minska  risken  för  personskada  och/eller  skada

skada.  Lås  undan  fruktpressen  och  förvara  utom  räckhåll  för  barn.

1.  Använd  rätt  fruktpress  för  jobbet.  Denna  fruktpress  är  designad  för  en  specifik

Kontrollera  fruktpressen,  personlig  rörelse  och  arbetsmiljön  för  att  undvika

•  Stabil  och  kraftfull  •  Lätt  

att  vrida  på  spindeln

ARBETSOMRÅDE

av  distraktioner.

PERSONLIGA  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

•  Pressar  frukt  snabbt  till  juice

1.  Arbeta  i  en  säker  arbetsmiljö.  Håll  ditt  arbetsområde  rent,  väl  upplyst  och  fritt

personskada  eller  skada  på  fruktpress.

minska  effekterna  av  verktygsvibrationer.  Håll  någon  som  inte  bär  lämpligt

2.  Undvik  att  bära  kläder  eller  smycken  som  kan  trassla  in  sig  när  ett  verktyg  rör  sig

•  Förbättra  hälsa  och  livskvalitet

2.  Bär  alltid  handskar  som  ger  skydd  baserat  på  arbetsmaterialet  eller  till

1.  Använd  inte  någon  fruktpress  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  droger,  alkohol  eller  mediciner.

Läs  och  förstå  alla  instruktioner  innan  du  använder  denna  fruktpress.  Operatören

3.  Förvara  den  nya  fruktpressen  ordentligt  på  en  säker  och  torr  plats  för  att  förhindra  rost  eller

SÄRSKILDA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

VARNING:

säkerhetsutrustning  borta  från  arbetsområdet.

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

Machine Translated by Google



DELLISTA

1

Se  anmärkning

1

Låt  INTE  komfort  eller  förtrogenhet  med  produkten  (erhållen  genom  upprepad  användning)  ersättas

1

Gängad  Stång

10

1

eller  felaktigt  kan  du  drabbas  av  allvarliga  personskador.

Metallring

1

Trunnion

11

Skruv,  muttrar  och  packningar

Delnr.

3

1

7

12

2

Hantera

Metall  pressplatta

9

Bas

VARNING!

1

Träblock

Träplatta

1

13

4

strikt  efterlevnad  av  fruktpressens  säkerhetsregler.  Om  du  använder  denna  frukt  pressar  du  osäkert

2

Juicepåse

Se  anmärkning

14

1

5

Skruva Se  anmärkning

3

Nylonbricka

Beskrivning

Se  anmärkning

8

Cage  Lat

2.  Fruktpressen  måste  förvaras  på  en  säker  och  torr  plats  efter  användning.

ANTAL

Tryckplatta  av  trä

6

-  3  -
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Del  11

6  st

Del  10

6  st

Ytterligare  delar  som  kan  behövas  men  som  inte  ingår:  ytterligare

Modell# Del  12

6st  

6st  

8st

*

Anmärkning

Del  12

SC-W12L

45st  

55st  

55st

YZQ-6L 2st  

2st  

2st

Del  6

6  st

SC-W18L

20st  

25st  

25st

Machine Translated by Google



Uppmärksamhet:  slät

kantkontakt

5.  Lägg  juicepåsen  (9),  som  innehåller  den  hackade  frukten,  i  trätunnan  och  häng  över  

sidorna.  Tryck  ner  frukten  för  hand.

3.  Gängad  stångenhet  (8),  montera  sedan  på  basen  (13).  OBS  den  gängade  stången  är  med  två  små  

bitar,  ska  monteras  först.

bas

4.  Pressens  bas  skruvas  fast  på  ett  stadigt,  fast  golv  eller  underlag  med  hjälp  av  hålen  i  fötterna.  (skruv  

ingår  ej)

träblock  och  skruvar  för  att  montera  foten  på  basen.

Hårdare  frukter-äpplen,  päron,  etc.,  bör  skäras  i  små  bitar  och  helst  krossas  med  en  fruktkross  

eller  rivare  innan  de  läggs  i  påsen.

-  5  -
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slät  kant

2.  Träpressplatta  (5)  och  metallpressplatta  (4)  montering  med  skruvar  (11).

fasad  kant

1.  Träcylindermontering  ---  Montera  metallringen  (10)  och  burspjälorna  (12),  se  

till  att  alla  burlameller  (12)  med  fasad  kant  är  i  en  riktning,  den  motsatta  änden  med  

slät  kant  i  linje  på  motsatt  sida.

MONTERING  OCH  DRIFT

-  6  -
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Lägg  hackad  frukt  i  hinken

6.  Placera  träplattan/halvskivan  (7)  ovanpå  frukten,  se  till  att  de  är  centrala  i  fatet,  

lägg  sedan  till  träklossarna  (6),  (om  det  finns  tillräckligt  med  utrymme)  följt  av  

pressplattan  ( 4&5)  ovanpå  dessa  så  att  den  korsar  på  längden  över  träplattorna.

7.  Placera  nylonbrickan  (3)  ovanpå  tryckplattan,  som  visas  i  illustrationen.  Skruva  på  

tappen  (2),  tryck  in  handtaget  i  tappen  och

Machine Translated by Google



PROCEDUR  FÖR  FRUKTPRESS

förhindra  att  enheten  glider  eller  tippar  över.
*

Ändra  inte  handtaget  genom  att  göra  det  längre  

Håll  arbetsområdet  rent.

*

Fäst  enhetens  ben  på  en  plan  yta  och  skruva  fast  innan  du  trycker.  Detta  kommer

Räck  inte  in  i  pressen  med  händerna  medan  pressen  vrider  sig.

*

vrid  ner  handtaget  (1)  för  att  trycka  in  frukten  i  fatet.

*

*  Rensa  upp  eventuellt  spill  omedelbart  för  att  eliminera  risken  att  halka/falla.

Purea  den  hårda  och  mjuka  frukten,  lägg  den  sedan  i  en  nylonpåse,  lägg  den  till  sist  i  grytan  och

tryck  genom  att  vrida  på  handtaget.

-  8  -
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Släng  inte  denna  produkt  tillsammans  med  allmänt  hushållsavfall  i  slutet  av

tallrikar.  (Ytterligare  träblock  kan  behövas  och  kan  göras  genom  att  skära

Skruva  loss  tappen  från  den  gängade  stången.

Ta  bort  alla  träklossar  och  pressplattor.

noggrant,  skölj,  torka  och  applicera  en  film  av  färsk  matolja  på  metallkomponenterna.

med  mer  frukt  eller  använd  träklossar  mellan  träplattorna  och  pressning

*

pipen  i  basen  (13),  redo  att  samla  upp  juicen.

Skruva  av  foten  på  basen  som  vänder/faller.

Efter  användning  måste  hela  pressen  tvättas  noggrant  i  en  mild

dess  liv.

gammal  olja  avlägsnas  för  att  undvika  risken  för  kontaminering  av  produkten.

små  träblock  eller  köpta).  Sätt  slutligen  en  behållare  under  utloppet

Före  användning  måste  alla  komponenter  vara  noggrant  rena  och  alla  spår  av

Pipan  kan  nu  lyftas  från  basen.

Om  de  lämnas  oanvända  under  längre  perioder,  bestryk  alla  metallkomponenter  med  en

andra  paret  av  medföljande  klossar  kan  sättas  in  för  att  tvinga  träplattorna  som

Ta  isär  enheten  genom  att  ta  bort  handtaget  från  tappen.

*

tvättmedel,  sköljs  i  rent  vatten  och  torkas.

8.  Använd  aldrig  en  förlängningsstång  på  handtaget.  Istället,  när  utrymmet  tillåter,

*

Kontrollera  pressens  skick  innan  du  använder  den  igen,  och  om  mögel  syns,  tvätta

montering  och  tryck  måste  fortfarande  ökas,  släpp  tappen  och  fyll  på  igen

*

*

tunn  film  av  vaselin  eller  matolja  och  förvara  i  en  ren,  torr  miljö.

nära  pressens  bas  som  möjligt.  Om  handtaget  når  trätunnan

DEMONTERING

RENGÖRING  OCH  UNDERHÅLL

SÄKERHETSÖVERSIKT

-  9  -
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Tillverkad  i  Kina
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EC  REP

UK  REP

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Importerad  till  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Pooledas  Group  Ltd

Preston,  Storbritannien

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

RANCHO  CUCAMONGA,  Kalifornien,  91730  USA

VIKTIGT:  Att  krossa  frukterna,  främst  vindruvor  och  äpplen,  kan  behövas  innan  pressning.  

Krossning  kan  göras  genom  att  köra  frukten  genom  din  fruktkross,  rivare  eller  matkvarn.

När  du  använder  denna  press  är  det  nödvändigt  att  följa  dessa  säkerhetsföreskrifter.

SHUNSHUN  GmbH

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

Römeräcker  9  Z2021,  76351  
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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https://www.vevor.com/support

